
PROTOKÓŁ NR 112/2026 
posiedzenia Zarządu Powiatu Wągrowieckiego 

   z dnia 05 lutego 2026 roku, 
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w sali nr 108 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęto o godz.9.00, zakończono o godz.10.50. 
 

W posiedzeniu uczestniczyli: 
1. Tomasz Kranc-Starosta Wągrowiecki 
2. Jerzy Springer-Wicestarosta 
3. Grzegorz Bałdyga- Członek Zarządu Powiatu 
4. Izabela Dembska-Członek Zarządu Powiatu 
5. Robert Woźniak - Członek Zarządu Powiatu 

 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
4.Ewa Szczepaniak-Skarbnik Powiatu 
5.Radosław Kubisz- Sekretarz Powiatu 
6.Kinga Kluczyńska-kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zdrowia 
7.Karolina Krenz- kierownik  Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu 
8.Natalia Berlik-specjalista ds. reintegracji w Powiatowym Centrum Pomocy  
    Rodzinie w Wągrowcu  
9.Anna Bosacka -kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 
10.Mariola Substyk -starszy inspektor w Biurze Rady -protokolantka 
 
Porządek obrad Zarządu Powiatu Wągrowieckiego: 
 

1. Przedstawienie projektu porządku posiedzenia, zgłaszanie uwag i 
przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu posiedzenia Zarządu z dnia 28 stycznia 2026 roku. 
3. Informacja Starosty i Wicestarosty o działaniach między posiedzeniami 

Zarządu. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na 

wsparcie realizacji zadań publicznych finansowanych z budżetu 
powiatu wągrowieckiego na zadanie pod nazwą Aktywizacja społeczna 
niepełnosprawnych mieszkańców powiatu wągrowieckiego. 

5. Oferta edukacyjna szkół i placówek na rok szkolny 2026/2027. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie   ogłoszenia otwartego konkursu ofert na 

wsparcie realizacji zadań publicznych finansowanych z budżetu 
powiatu wągrowieckiego z zakresu wspierania i upowszechniania 
kultury fizycznej. 

7. Rozpatrzenie wniosku dyrektora ILO w Wągrowcu o wyrażenie zgody 
na nauczanie wybranych zajęć edukacyjnych indywidulanie dla ucznia 
tej szkoły. 

8. Zestawienie pozytywnie zaopiniowanych przez Komisję wniosków o 
przyznanie dotacji w roku 2026 w konkursie na prace konserwatorskie, 
restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków położonych na terenie Powiatu Wągrowieckiego. 



9. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na 
wsparcie realizacji zadań publicznych finansowanych z budżetu 
powiatu wągrowieckiego na zadanie pn.: „Organizacja i koordynacja 
działań związanych z promocją, profilaktyką i ochroną zdrowia 
adresowanych do różnych grup odbiorców (…)”. 

10. Informacja w sprawie uwag i zastrzeżeń do ofert zgłoszonych w trybie 
uproszczonym w ramach tzw. Małych Grantów. 

11. Rozpatrzenie wniosku Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i 
Krwiolecznictwa w Poznaniu  o wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze 
bezprzetargowej budynku o  pow. 73 m 2 mieszczącego się na działce 
nr 699/1 położonej w Wągrowcu przy ul. Kościuszki 76 stanowiącej 
własność Powiatu Wągrowieckiego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wydania opinii dla zamierzenia 
inwestycyjnego pn. „Rozbudowa ul. Zamkowej w kierunku Czerlina”. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie 
drzewa gatunku dąb szypułkowy z terenu nieruchomości gruntowej 
oznaczonej ewidencyjnie nr działki 4/2, obręb Glinno. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wicestarosty do 
podpisywania sprawozdań zbiorczych w razie nieobecności Starosty. 

15. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnego W.Nowaka. 
16. Uwagi i wnioski. 
17. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 
 
Ad 1 
Odczytano i bez uwag przyjęto porządek obrad posiedzenia Zarządu. 
 
Ad 2 
Bez uwag przyjęto protokół posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia                                          
28 stycznia 2026 roku. 
 
Ad 3 
Starosta uczestniczył w: 
posiedzeniu Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rynku Pracy, 
podpisaniu umowy dot. przebudowy drogi Wągrowiec -  Rąbczyn, 
spotkaniu z p. prokurator ws. zasobów Skarbu Państwa, 
balach studniówkowych  w  ZS nr 1 i ILO w Wągrowcu, które odbyły się w hotelu 
Pietrak, 
balu studniówkowym ZS w Gołańczy,  
przyjęciu delegacji z Ukrainy z którą Starosta   wizytował jednostki oraz  szpital,  
posiedzeniu Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju 
Powiatu, 
otwarciu remontowanych pomieszczeń  w SOSW w Wągrowcu przy                                  
ul. Janowieckej, 
posiedzeniu Powiatowej Rady Rynku Pracy w Wągrowcu, 
podsumowaniu projektów międzynarodowych Earsmus w  ZS nr 1 w Wągrowcu, 



konkursie  kolęd , 
spotkaniu z p.Wójt  gm. Wapno   ws. inwestycji na ternie gminy, 
spotkaniu noworocznym  w Skokach , 
spotkaniu i rozmowach ws. pomnika Sybiraków, 
omawianiu i składanie  wniosków dot. ochrony i obrony cywilnej ludności, 
wideokonferencji i spotkaniu z dyrektorami szkół ponadpodstawowych Powiatu 
Wągrowieckiego, 
wizycie  w Serpolu w Mieścisku. 
 
Wicestarosta uczestniczył w: 
posiedzeniu Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju 
Powiatu, 
obchodach Dnia  Pracownika Publicznych Służb Zatrudnienia, 
Gali pn. Najlepsze w Polsce zorganizowane przez Towarzystwo im. Hipolita 
Cegielskiego w Poznaniu, 
posiedzeniu Komisji opiniujące wnioski o przyznanie dotacji na prace 
konserwatorskie (…) na  zabytki, 
wideokonferencji  i naradzie z dyrektorami szkół ponadpodstawowych Powiatu 
Wągrowieckiego. 
 
 
Członek Zarządu G. Bałdyga uczestniczył w posiedzeniu Forum Rolniczym 
Powiatu Wągrowieckiego, które odbyło się w Grylewie oraz w posiedzeniu  
Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii  Rozwoju Powiatu. 
 
Członek Zarządu I. Dembska uczestniczyła w posiedzeniu  Komisji Finansów, 
Obszarów Wiejskich i Strategii  Rozwoju Powiatu. 
 
 
Ad 4 
Zarząd jednomyślnie 5 za podjął uchwałę w sprawie ogłoszenia otwartego 
konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych finansowanych z 
budżetu powiatu wągrowieckiego na zadanie pod nazwą Aktywizacja 
społeczna niepełnosprawnych mieszkańców powiatu wągrowieckiego. Temat 
przedstawiła N.Berlik , spec .ds. reintegracji w Powiatowym Centrum Pomocy 
Rodzinie w Wągrowcu. Uchwała jest załącznikiem nr 1 do protokołu. 
 
Ad 5 
Zarząd zapoznał się z ofertą edukacyjną szkół i placówek na rok szkolny 
2026/2027,którą przedstawiła K.Krenz, kierownik Wydziału Oświaty, Kultury  i 
Sportu. Omawiane oferty są załącznikiem nr 2 do protokołu. 
 
Ad 6 
Zarząd jednomyślnie 5 za podjął uchwałę w sprawie   ogłoszenia otwartego 
konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych finansowanych z 
budżetu powiatu wągrowieckiego  z zakresu wspierania i upowszechniania 



kultury fizycznej. Temat  przedstawiła K.Krenz, kierownik Wydziału Oświaty, 
Kultury  i Sportu. Uchwała jest  załącznikiem nr 3 do protokołu. 
 
Ad 7 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie rozpatrzył wniosek dyrektora ILO w 
Wągrowcu , wyrażając  zgodę na nauczanie wybranych zajęć edukacyjnych 
indywidulanie dla ucznia tej szkoły w wymiarze 3 godzin tygodniowo. 
przedstawiła K.Krenz, kierownik Wydziału Oświaty, Kultury  i Sportu. Wniosek 
jest  załącznikiem nr 4 do protokołu. 
 
 
Pani kierownik przybliżyła temat o sytuacji  Centrum Kształcenia 
Ustawicznego - Szkoła Policealna w Wągrowcu . Jak przypomniała, Zarząd 
wyraził zgodę na możliwość rejestracji i korzystania z sal  w ZS nr 2 w 
Wągrowcu Szkoła uzyskała zgodę przez Starostwo . Należy podkreślić, że nie 
wspieramy prywatnych szkół.  Chodzi o to iż zgodnie z przepisami 
przekazujemy subwencję na ucznia.  
 
Ad 8 
Zarząd zapoznał się z  pozytywnie zaopiniowanym przez Komisję wnioskiem 
o przyznanie dotacji w roku 2026 w konkursie na prace konserwatorskie, 
restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków położonych na terenie Powiatu Wągrowieckiego i pozytywnie 
zaakceptował wniosek o przyznanie dotacji dla parafii (…) Piotra i Pawła w 
Łeknie. Temat omówił Wicestarosta J. Springer. Wniosek jest załącznikiem nr 
5 do protokołu.  
 
Ad 9 
Zarząd jednomyślnie 5 za podjął uchwałę w sprawie ogłoszenia otwartego 
konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych finansowanych z 
budżetu powiatu wągrowieckiego na zadanie pn.: „Organizacja i koordynacja 
działań związanych z promocją, profilaktyką i ochroną zdrowia adresowanych 
do różnych grup odbiorców (…)”. Temat przedstawiła K. Kluczyńska, 
kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zdrowia. Uchwała jest 
załącznikiem nr 6 do protokołu. 
 
Ad 10 
Zarząd zapoznał się z informacją w sprawie uwag i zastrzeżeń do ofert 
zgłoszonych w trybie uproszczonym w ramach tzw. Małych Grantów. Do 
przedłożonych ofert nie wniesiono żadnych uwag. Temat omówiła 
K.Kluczyńska, kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zdrowia. Oferty są 
załącznikiem nr 7 do protokołu. 
 
 
 
 



Ad 11 
Zarząd rozpatrywał wniosek Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i 
Krwiolecznictwa w Poznaniu  o wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze 
bezprzetargowej budynku o  pow. 73 m 2 mieszczącego się na działce nr 
699/1 położonej w Wągrowcu przy ul. Kościuszki 76 stanowiącej własność 
Powiatu Wągrowieckiego. Zarząd po analizie wyraża wolę przystąpienia do 
rozmów 
Członek Zarządu R. Woźniak proponuje, aby dojazd do RCKiK  przebiegał 
przez teren szpitala. Temat omówiła A. Bosacka, kierownik Wydziału 
Gospodarki Nieruchomościami. Wniosek jest załącznikiem nr 8 do protokołu. 
 
Ad 12 
Zarząd  jednomyślnie 5 za podjął  uchwałę w sprawie wydania opinii dla 
zamierzenia inwestycyjnego pn. „Rozbudowa ul. Zamkowej w kierunku 
Czerlina”. Temat omówiła A. Bosacka, kierownik Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami. Uchwała  jest załącznikiem nr 9 do protokołu. 
 
Ad 13 
Zarząd jednomyślnie 5 za podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 
usunięcie drzewa gatunku dąb szypułkowy z terenu nieruchomości gruntowej 
oznaczonej ewidencyjnie nr działki 4/2, obręb Glinno. Temat omówiła A. 
Bosacka, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. Uchwała  jest 
załącznikiem nr 10 do protokołu. 
 
Ad 14 
Zarząd jednomyślnie 5 za podjął uchwałę w sprawie upoważnienia 
Wicestarosty do podpisywania sprawozdań zbiorczych w razie nieobecności 
Starosty. Temat omówiła E.Szczepaniak , Skarbnik Powiatu. Uchwała jest 
załącznikiem nr 11 do protokołu. 
 
Ad 15 
Zarząd zapoznał się z informacją na temat interpelacji złożonych przez 
radnego W. Nowaka .Temat omówił Starosta ,T. Kranc. Interpelacje są 
załącznikiem nr 12 do protokołu. 
 
 
Ad 16 
Uwag i wniosków - nie zgłoszono. 
 
 
Ad 17 
Następne posiedzenie Zarządu ustalono na dzień 12 lutego 2026 r. o godz.9.00. 
 
 
 
 



 
Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Zarządu zakończono. 
 
        Protokołowała 
 
   _________________ 
          /M.Substyk/                       
                                                             

                                               Starosta Wągrowiecki 
 
________________________ 

                                            /Tomasz Kranc/ 
 

                                             Wicestarosta 
 
________________________ 

                                              /Jerzy Springer / 
 
 
 

Grzegorz Bałdyga  __________________ 
 

Izabela Dembska  __________________ 
 

Robert Woźniak  __________________ 
 

 

 

 

 

 


